



新华通讯社重点报刊

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博



地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005

传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

本报法律顾问
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面主编 王磊
头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

读报有感

“最牛炒饭”入室经营
是个好例子

现代快报前几天曾报道,夫子庙一家名叫“金口福炒饭”的人气炒饭摊,竟引来数百吃货聚集,造成了道路拥堵,摊主被城管和特巡警劝收摊。经城管多次劝导和协调,主动为其寻找店面入室经营,如今这家“金口福炒饭”已在夫子庙大西坝街临时租用一个店面经营了。

这家“最牛路边炒饭”摊点,“牛”在炒饭的口味有特色,吃货都觉得味道特别鲜美。

我觉得,对于那些人气旺的个体摊点,不要一味地堵,而应该加强疏导。管理部门能不能对有特色的个体摊店加强疏导,让经营者独创一个品牌,入室经营?个体经营摊点如果特色鲜明,也可以成为景区的一大特色。这次“最牛路边炒饭”入室经营,就是一个良好的开端,值得倡导。

南京读者 鲁永松

每年9、10月都被销售行业称为“金九银十”,是各行业一年中至为关键的营销节点,也是家电销售的黄金季节。新居家装,换新购置家电的需求呈爆发式增长。近日,有消息透露,互联网零售企业苏宁与五大传统家电一线品牌强强联手,在9月11日至13日期间在苏宁全国门店及苏宁易购同步推出“家装盛宴省到没话说”的品牌联合活动,提前布局秋季家装市场。

宝马车肇事后通报岂能挤牙膏

“急性短暂性精神障碍”毕竟是一个含义理解上本就存在“障碍”的词汇。对网民来说,他们不仅想搞清楚“急性短暂性精神障碍”到底是什么东西,还想多问几个为什么,并且得到官方回应。

现代快报首席评论员 伍里川



漫画俞晓翔

“6·20”宝马车肇事后通案司机王季进“作案时患急性短暂性精神障碍”,这一鉴定结果引起强烈关注。昨天,现代快报记者向南京市公安局交通管理局详细了解了整个鉴定的过程(详见今日快报封4、5版)。

针对网友集中吐槽的“急性短暂性精神障碍”及鉴定结果何以迟迟不出来等问题,有关方面进行了细致解释,特别是描述了王季进事故前后的异常表现。相信这些解释可以在一定程度上起到平息谣言或误解的作用。

尽管如此,遗憾仍很明显。

有关方面最早是在6日晚9时24分通报相关鉴定情况的。由于发布

时间较晚,第一时间没有激起特别大的浪花,但很快就开始发酵,到了昨天早上,网络舆情已是“洪水滔天”,“别惹我,我有急性短暂性精神障碍”,“急性短暂性精神病,专治各种不服”……昨天,网友的各种戏谑火透了网络。

正是没有第一时间详解急性短暂性精神障碍的含义,或如“三大临床特征”等常识,才招来各种“再创作”。

“急性短暂性精神障碍”毕竟是一个含义理解上本就存在“障碍”的词汇。对网民来说,他们不仅想搞清楚“急性短暂性精神障碍”到底是什么东西,还想多问几个为什么,并且得到官方回应。

人民日报官方微博“五问南京宝马车祸案鉴定”,问出了多数网民的心中疑惑——1. 做出鉴定的详细依据是什么?2. 案发于6月20日,时隔多日,能否准确鉴定出当时情况?3. 如何证明作案时正好处于发病状态?4. 如果之前有精神病史,是如何拿到驾照的?如果拿驾照后患病,为何还能上路?5. 鉴定结果对量刑有何影响?

可惜的是,在最佳时间内,这些问题都落空了。

疑问得不到耐心的权威解释,只能引发造谣、想象和质疑,有人愈加追问王季进的“背景”。网友越是“欢乐”参与,这起公关事件越是有很多空白需要填补。

来函照登

天天互动:上新浪微博在“现代快报”#快报社评#下留言

说好的“长鼻子”校车呢?

现代快报报道:9月2日上午8点左右,苏州一辆黄牌小面包车闯单行道,被民警拦下,民警发现这辆面包车里面竟密密麻麻挤满背着书包的小学生。经核实,这辆核载6人的小面包车,连司机在内共塞进16人。

在庆幸之余,有一个问题必须追问,就是在2012年4月5日《校车安全管理条例》正式实施后,各地都明确用3年时间作为启用专用校车的过渡期,现在3年时间已经届满,说好的专用校车也就是俗称的“长鼻子”校车怎么还不见上路?

实际上,在这3年的过渡期中,校车安全隐患时刻都在威胁着学生的安全,为了保障学生的安全,各地政府、交警部门做了大量的工作,有关校车安全的专项整治工作也不曾中断过,可花了那么大力气和精力,校车安全事故却仍然在不断发生。

一些问题在《校车安全管理

条例》实施之前就已经普遍存在,可如今我们为何还是被这些问题所困扰呢?

如果各地都使用专用校车,并纳入相关部门的统一管理的话,所谓的黑校车、校车超载现象等安全隐患就不复存在。

更让人担忧的是,由于专用校车迟迟没有上路,《校车安全管理条例》赋予校车的“校车运载学生时,交通警察应当指挥疏导校车优先通行;校车可以在公交专用道以及其他禁止社会车辆通行但允许公交车通行的路段行驶;校车需在道路上停车上下学生时,后方车辆应当停车等待、禁止超越”这三项优先权始终无法落地。

而这也恰恰是现在校车安全难以保障的一个重要因素。

使用专用校车应该立即提到议事日程上来,尽快让专用校车上路。

南京读者 孟木二梓

苏宁联合五大品牌打造秋季家装盛宴

品牌特惠
5大品牌产品7折起

9月7日,苏宁携手夏普、西门子、三菱重工、老板、A.O.史密斯五大一线主流品牌,在苏宁总部召开“家装盛宴 省到没话说”联合启动会,南京大区总经理徐耀华主持。发布会上,五大品牌工厂高层均表示,本次活动将在货源及资源方面给予极大支持,并且将为国庆活动做好充分准备。产品方面,五大品牌准备了现阶段受消费者欢迎的主流产品

放量销售,包括夏普4K超高清彩电、西门子智能冰箱、洗衣机、三菱重工变频节能空调、AO史密斯电热水器以及老板厨电套装等高端家电,数百款产品给出大幅价格让利,特价产品平均优惠在7-8折供消费者抢购。

省钱省心
大家电套购可省上千元

苏宁市场负责人介绍,此次活动将在线上苏宁易购页面发900元

券,除A.O.史密斯电热水器使用100元券外,其他四大品牌均可使用200元券,活动前在线下苏宁门店可参加预存10元抵100元活动。针对不同家装需求的消费者,苏宁还联合五大品牌量身打造了舒适型、时尚型和豪华尊享型三种大家电套餐方案。在苏宁门店,消费者不仅可以根据自身需求,一站式购齐所需家电,还可以在单品让利基础上,再享受苏宁提供的套购让利。其中舒适型、时尚型套餐可省上千元,豪华尊享型套餐更是达到万元让

利。随着互联网技术的发展,智能化、一体化的家庭整体解决方案已成为家装首选。

除此之外,9月11日至13日期间在苏宁易购购买五大品牌指定产品的消费者,将获得苏宁提供的小米移动电源,活动期间10点、15点、20点整点在苏宁易购抢购以上产品的消费者还将有机会获得三星手机Galaxy S6 edge+。本次活动还将为消费者提供免费清洗、免费保养、送装一体服务,为消费者带来真正的家装盛宴,同时发起国庆家装攻势。